

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
администрация г. Находки,
редакция «НР»



1 НОЯБРЯ 1994 ГОДА

ВТОРНИК

№ 207 (8338)

Цена 35 р.

В розницу — свободная



Сотрудничество

СОГЛАШЕНИЕ НА ДВУХФЛАГОВОЙ ОСНОВЕ

ЕВРОПЕЙСКИЙ БАНК РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ УТВЕРЖДАЕТ
СОГЛАШЕНИЕ О ЗАЙМЕ В 75 МЛН ДОЛЛАРОВ НА СТРОИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКИХ ТАНКЕРОВ.

ПОД ТАКИМ броским заголовком международная газета «Лойдс Лист», выпускаемая в Лондоне, 14 октября опубликовала статью, в которой говорится, что этот заем предоставлен АО «Приморское морское пароходство».

Прокомментировать это событие мы попросили первого заместителя генерального директора АО «ПМП» Е. КОЗЬМИНА.

— Евгений Давыдович, статья начинается со слов о том, что Европейский Банк Реконструкции и Развития впервые предоставил прямой заем российскому пароходству. Почему именно АО «ПМП»?

— Во-первых, впервые не только российскому пароходству, а вообще российскому предприятию. До нас еще никто не получал денег без участия правительства, без государственных гарантий. Мы стали первыми. Почему именно мы? Потому что упорно работали. У пароходства была в этом заиме острая нужда. Начали думать, как это осуществить, а не искать причины, почему это невозможно сделать. Вместо тех вояжей за границу, которые делают другие, за обменом опыта, для участия в каких-то семинарах мы ездили с конкретными предложениями и расчетами, с конкретными обоснованиями. В Лондоне была создана группа компаний различного характера — финансового, юридического, которая работала на наше пароходство, которая и смогла привлечь внимание Европейского Банка. Были встречи, переговоры, его представители приехали сюда, в пароходство. Появилось взаимодоверие, началось обсуждение конкретных условий займа.

— Учтявая, что такой заем предоставляется впервые, наверное, условия отличаются от подобных в международной практике?

— Достаточно сказать, что обычно условия помещаются на десяти листах. У нас они состоят из 49-ти. Само соглашение — на 78 листах. Это рекорд, который можно заносить в Книгу Гиннеса.

— И все же, можно сказать, что лед тронулся? Так, в статье говорится, что этот заем, во-первых, облегчит доступ к международному финансированию и другим судовладельцам. И, во-вторых, как сказал один из ведущих банкиров, Лу Йоргенсен, можно будет склонить к участию в проектах и другие западные банки.

— Как раз в связи с этим мы чувствуем на себе огромную ответственность. Ведь наше пароходство стало как бы экспериментальным в вопросе предоставления кредитов. И от того, как мы выполним условия подписанного соглашения, будет зависеть, получат ли подобные займы другие предприятия России.

— Эта ответственность ложится только на пароходство? Судя по статье, это так. В ней говорится, что заем не предполагается каких-либо кредитов или гарантий со стороны государственных организаций. Риск будет покрываться Европейским Банком. И, как отметил заместитель вице-президента Банка Гай де Селлерс: «Коммерческие бан-

ки, которые участвуют вместе с вами, продемонстрировали, что финансирование российского судостроительного сектора в коммерческом плане жизнеспособно без государственных гарантий». Значит, правительство не вмешивается в этот вопрос?

— По международным меркам оно и Центральным банком должны произвести только регистрацию займа. Но у нас в России еще действует соглашение — разрешительный характер решения подобных вопросов. И все же мы уверены, что в данном случае все государственные регистрационные формальности будут выполнены без задержек. В частности, Центральным банком.

— На чем основана такая уверенность?

— В статье правильно пишется, что Приморское пароходство — это крупнейшая танкерная компания России, расположенная на Дальнем Востоке. И флот здесь просто необходим. Даже если начнется выселение северян, грузы на Север все равно нужно будет возить. Ведь всех не выселишь. Да и освоение его богатств будет продолжаться. Поэтому АО «ПМП» имеет особую для России цену. Но сегодня никто в стране не может сказать, что сможет профинансировать строительство огромного количества флота взамен стареющих судов. Денег просто нет. Мы же нашли путь сохранения жизнедеятельности Дальнего Востока без привлечения правительственных или бюджетных средств.

— Кстати, чем объяснить то, что в займе участвует еще три европей-

ских банка. Видимо, Банк Развития и Реконструкции не решил взять весь риск на себя?

— Дело не в этом. Он просто обязан привлечь коммерческие частные банки, отдать им 40 процентов займа. Это ограничение сделано. Сообществом банков Европы, чтобы не монополизировать деятельность Банка Реконструкции и Развития.

— Тут пишется, что заем будет направлен на строительство четырех танкеров на Херсонском заводе. Но известно, что два уже получены пароходством.

— Из второй части займа, от коммерческих банков, будут оплачены еще два танкера, выходящие из постройки в ноябре этого года и в первом квартале будущего. Но программа обновления флота АО «ПМП» значительно объемней. Пароходство ведет по этому вопросу переговоры с рядом фирм и верфей. Предполагается использовать и другие, не кредитные формы инвестиций, используя для этого суть акции общества.

— И еще. Объясните, пожалуйста, что ли эти строчки: «Соглашение построено на двухфлаговой основе, в соответствии с которой суда будут зарегистрированы в кипрских компаниях специального назначения, а в российские регистры занесены на основе бербоута, что позволит им ходить под российским флагом».

— С одной стороны, коммерческие частные банки ничем не рискуют, потому что залогом займа являются суда оффшорных компаний. С другой, Европейский банк, являясь политической структурой, хотел бы видеть наши суда под нашим флагом. Потому и понадобилось занести их в российские регистры на основе бербоута. Он означает, что судно до окончательной выплаты долга полностью не принадлежит России. И в случае невыполнения условий займа, по международным законам, оно может быть изъято у судовладельца.

Беседовал
В. ТАРУСИН.

События, факты

«Туманган» заинтересовал Японию

ЯПОНСКИЙ побратим Приморья, — префектура Тоюма — примет активное участие в создании зоны международного торгово-экономического сотрудничества на стыке границ трех государств — России, Китая и Северной Кореи. Об этом сообщил глава префектурального управления Тоюмы Масакацу Окамото, который возглавляет прибывшую на Дальний Восток большую группу специалистов в области финансов и капитального строительства.

Между тем, отдельные этапы «Тумангана» уже реализуются. Так, власти города Муданьцзяна ускоренными темпами ведут строительство скоростного шоссе. По его завершению уже в следующем году новая дорога свяжет многие районы Китая с Владивостоком. Одновременно к расширению и реконструкции порта Зарубино приступили Россия, Япония и КНР. Сейчас ведется прокладка железнодорожной линии, соединяющей порт с китайской провинцией Цзилинь.

Свою заинтересованность в развитии коммуникаций и портов Приморья высказала и префектура Тоюма. Ее делегация посетит дельту реки Туманной и районы ведения строительных работ, чтобы на месте определить наиболее перспективные направления инвестирования проекта. Также состоится встреча российских и японских специалистов, посвященная перспективам и формам сотрудничества Приморского края и префектуры Тоюма на 1995 год.

Операция „Иностранец“

БОЛЕЕ тысячи граждан Китая, незаконно проживавших на территории Приморского края, выдворены в нынешнем году на родину в ходе операции «Иностранец». Но это не значит, что граждане соседней страны вообще изгоняются из России. На Дальнем Востоке по-прежнему работают тысячи китайских строителей и крестьян, имеющих на то законное основание. Выдворяют только тех, у кого давно просрочены документы, разрешающие пребывание в России. В основном это мелкие частные торговцы, которые не хотят возвращаться домой и различными способами оседают в российских городах.

Глава администрации Приморья Евгений Наздратенко подчеркнул, что краю не нужны толпы китайских мешочников, являющихся питательной средой для мафиозных структур из различных стран. А вот строители, рабочие для промышленных предприятий, сельхозработники — желанные гости в России. И для них, на полном законном основании въезжающих в Российскую Федерацию, не чинятся препятствия со стороны официальных властей.

В следующем году по квоте, определенной между двумя государствами, в Приморье могут въехать до 15 тысяч китайских специалистов. В Находке они продолжат строительство уже начатых гостиниц, во Владивостоке приступят к возведению жилых домов. Крестьяне на приморских полях станут выращивать урожай и продавать его россиянам. Но вместе с тем продолжится работа милиции и пограничников по выдворению буквально расплодившихся на Дальнем Востоке китайских нелегалов.

И снова «Океан» потерпел поражение

НЕ ВЕЗЕТ нашему «Океану» в матчах на выезде: снова он потерпел поражение в Ленинск-Кузнецком — проиграл здесь «Заре» со счетом 1:4.

А вот «Луч» в Омске с прежним в турнирной таблице чемпионом России на 17-м месте (34 очка), владивостокцы — на 14-м (39 очков).

После двух матчей на выезде, которые находкинцы проиграли, они по-

матчах, которые «Океан» проведет на своем стадионе, нужно набрать еще два очка: или одну встречу выиграть, или в двух добиться ничьей. И тогда будет полная уверенность, что наша команда не «вылетит» из первой лиги.

Будем надеяться, что эту возможность «Океан» не упустит, ведь у себя дома он играет хорошо. Так что еще не все потеряно.

Третьего ноября «Океан» принимает у себя дома «Смену-Сатурн» из Санкт-Петербурга, а шестого — московский «Асмарал».

Желаем удачи!
И. ШИМАНСКИЙ.

● Политика

МОЯ ПОЗИЦИЯ

ДЕПУТАТ Государственной Думы И. Устинов направил главе администрации Приморского края и редакциям краевых, городских и районных газет очередное «Обращение», текст которого без сокращений публикуется ниже.

Мы снова втянуты администрацией края в очередную кампанию по сбору подписей. На этот раз речь идет о моем отзыве из Государственной Думы.

Снова заставляют делить людей на «наших» и «ненаших». А по какому принципу идет разделение? Давайте посмотрим на сегодняшние проблемы и пути их решения.

Например, проблема предпринимательства. Можно поддерживать предпринимателей. А можно ваявить, что все они — жулики, и бороться с этим «новым злом нашего общества». Конечно, если все предприниматели — жулики, то, притесняя предпринимателей, можно радостно сообщать о победах над преступностью. Регион при этом будет оставаться одним из самых криминогенных в России (как это отмечает статистика по городу Владивостоку) — ведь настоящие преступники продолжают действовать.

Пресса — к ней можно относиться лояльно. Пусть журналисты обо всем пишут свободно, без оглядки на власть имущих. От этого выиграет как общество, так и власти: люди узнают, какие у них лидеры, а лидеры узнают, какой у них народ.

Но можно создать обстановку, когда журналист будет считать за счастье, что не убили, а то-

лько побили. А общество будет видеть на экранах и на первых полосах газет только одно властное лицо. Конечно, самое честное, самое нужное.

Итак, каждая проблема имеет реальное и противоположное ему популистское решение. Я уверен, что делить на «наших» и «ненаших» нужно только по делам и решениям, которые выбирают лидеры.

Если бы не было Устинова, то его надо было бы выдумать. Ведь для популиста, стоящего у власти, очень выгодно иметь врага. При этом «забывается» причастность власти к очень многим достаточно трагичным событиям. Например, недавний «обвал» рубля, затронувший кошелек каждого из нас.

Скажите, какая связь? Непосредственная. Исполнительная власть — прежде всего региональная — выбивает деньги у правительства. Правительство, в свою очередь, начинает оказывать давление на Министерство финансов в Центральный банк. Они уступают, и выпускают «недостающие» деньги. Появляются триллионы обесцененной бумажной массы, которыми можно прикрыть просчеты исполнительной власти — как правительства, так и краевой администрации.

Другой пример популистского решения — замораживание цен на элек-

троэнергию в Приморье. Под это были «выбиты» огромные деньги из бюджета страны. Это лишило возможности финансировать конверсионные программы наших же предприятий, образовало огромную задолженность по выплате заработной платы. Останавливалось производство, не получая средств краевой бюджет. Следовательно, замораживание цен на электроэнергию было недальновидным решением администрации, ухудшило обстановку в крае.

Еще пример: накануне несостоявшихся выборов в губернаторы были повышены пенсии. За счет каких средств? За счет займов у пенсионеров других регионов. В результате, деньги все равно будут взысканы пенсионным фондом. А это отразится на будущих выплатах нашим пенсионерам.

Нынешняя программа развития Приморского края основана на «выбивании» денег из Центра, на том, чтобы отобрать их у менее удачливого соседа. Программа не нацеленная на зарабатывание, обрекает общество (даже если финансовые вливания будут получены) на дальнейшее ухудшение экономической ситуации. Известно, что все займы, в том числе у будущего, надо когда-нибудь отдавать. Но у нас, к сожалению, любят много раз и достаточно сознательно наступать на одни и те же грабли.

На мой взгляд, существует только один выход — жесткая финансовая политика, в которой рассмотрены все способы за-

рабатывания и траты денег.

Еще об одном популистском ходе. В последнее время часто можно услышать: мы здесь боремся с последствиями наводнения, а в Москве и думать забыли о нуждах приморцев. Это не так. В первый же день осенней сессии Государственной Думы я предложил проект решения по вопросу помощи Приморью. 12 октября, после моего доклада, Госдума единогласно проголосовала за его принятие.

В постановлении говорится, что стихийные бедствия можно и нужно предотвращать и это обходится в четыре раза дешевле, чем борьба с последствиями ежегодного наводнения. Стыдно спекулировать на бедствиях людей. Гораздо честней не допускать ситуации, когда гибнут люди, страдает имущество.

Кроме несправедливых упреков в безразличии к бедам приморцев, меня подозревают во всех грехах за сотрудничество с Гайдаром. На самом деле, справедливая оценка периода с января 1991 года не дана никем и не может быть дана еще достаточно долгое время. Это признают самые высокопрофессиональные экономисты. Не стоит торопиться, время покажет.

Но есть представления, проверенные временем, к ним относится понимание того, что власть и ответственность всегда неразделимы. Наш глава администрации края обратился к гражданам Приморья, к Государственной Думе. В обращении — указания, кто и что должен делать. И ни малейшего намека на то, что при этом должен и будет делать сам краевой лидер, за что он будет отвечать.

На местах должна быть сильная исполнительная власть. Меня не устраи-

ет то, что главы администраций субъектов Федерации назначаются Президентом. Но больше меня страшит то, что человек, который ответственен за огромную территорию, пытается сделать политическими заложниками жителей Приморского края, одних обманув, других подкупив, третьих запугав. Подобных инструментов у человека, находящегося во главе местной власти и не очень-то обремененного нравственными ограничениями, очень много.

Я хочу обозначить свою политическую позицию и позицию либерально-демократической группы «12 декабря», участником которой я являюсь. Мы предложили фракциям Гайдара и Явлинского обратиться с совместным заявлением о готовности сформировать новое правительство на базе реформаторских политических движений.

Мы против замены отдельных министров. Мы против непонятных коалиционных правительств, когда возможна ситуация, что в качестве министра экономики назначается, предположим, Гайдар, министра финансов — Эюганов, а юстиции — Жиринский. Непонятно, как будет в этом случае руководить страной люди, имеющие разные и порой взаимоисключающие программы.

Дело не в том, что правительство какого большинства — аграриев, коммунистов, жириновцев или демократов — получит право управлять Россией. Правительство должно быть идеологически единым, нести ответственность за последствия принимаемых им решений, за все, что происходит в стране.

И. УСТИНОВ,
депутат Государственной Думы.

● События, факты

Спасибо за праздник

Несмотря на дождливую погоду, зал в этот день в третьей школе пос. Врангель был полон народа. Сюда пришла пенсионеры, мероприятие было посвящено пожилым людям.

Было много музыки — играл оркестр, пели под баян, танцевали. С удовольствием посмотрели мы концерт участников художественной самодеятельности Дома культуры первостроителей, понравилось выступление хора ветеранов.

Позже мы узнали, что большой вклад внесли в это вводящая социальным отделом поселка Л. Леонова, профком порта, сотрудники Дома культуры и другие. От души благодарим этих чутких людей.

Е. ФИЛИПОВА.

Щедрый дар

Двадцать компьютеров южнокорейского предприятия «Дайво» презентовала фирма «Диск» (президент Н. Чаусели) бизнес-колледжу «Лидер».

В отличие от типовых компьютеров класса «Ямаха» эти компьютеры позволяют вести с каждого рабочего места самостоятельные операции с применением трехдюймовых дискет.

«Лидеровцы» выражают спонсору благодарность.

Н. ПАВЛОВА.

● С юбилеем!

МОРСКИЕ ДЕТЕКТИВЫ

ЛИНЕЙНОМУ ОТДЕЛУ внутренних дел порта Находка исполняется 15 лет. Причиной для создания такого подразделения послужил тогда бурный рост промышленных предприятий Минморфлота и рыбхоза на берегах бухты.

Из небольшого на начальном этапе оно выросло в крупную структуру, насчитывающую сегодня более четырехсот человек. Эти люди в гражданской форме стоят на страже правопорядка на территории в 56 кв. километров, с протяженностью береговой линии в 22 километра. Здесь расположены 15 крупных предприятий, на которых трудятся две трети взрослого населения города.

Концентрация здесь огромных пенсий не могла не сказаться на криминогенной обстановке. Хищения в крупных размерах, другие преступления наносили государству с каждым днем все более ощутимый ущерб. И создание ЛОВД порта Находка, во-

зглавлял который продолжительное время Василий Алексеевич Мельников, позволило заметно снизить преступность.

В 1992 году отдел переживает как бы второе рождение. Резкое обострение оперативной обстановки, в связи с хлынувшими из-за рубежа автомобильным и пассажирским потоками, потребовало от руководства отделом усиления охранных мероприятий в местах выгрузки импортных машин, создания на крупных предприятиях нескольких новых подразделений. С марта прошлого года в структуру водного отдела введены рота патрульно-постовой службы и взвод милиции по охране контейнерного терминала Восточного порта.

В канун юбилея наш корреспондент встретился с начальником ЛОВД, заслуженным работником МВД России, полковником милиции Анатолием Анатольевичем БАРАНОВЫМ.

рять не приходилось. Сегодня же мы хорошо оснащены технически — спасибо руководителям города и крупным предприятиям, которые помогли решить наши проблемы.

О коллективе могу рассказывать много, у нас

каждый человек интересен. Думаю, что мой ближайший помощник, подполковник В. Бойков, Л. Гузачева, В. Гузачев, майор А. Медведев и многие другие, могли бы каждый написать приличный детектив о своей работе.

— Женя, к примеру, у вас много работает?

— В уголовном розыске, в роте ППС — только мужчины. А вот в следственном из десяти — девять женщин и возглавляет его Лидия Михайловна Гузачева, в этом году получившая звание подполковника. В УВД края — это редкость. А в батальоне охраны рыбного порта, БАМР работает половина женщин, и мы не стремимся от них избавляться.

— Вы говорите о технической оснащенности, а как я знаю, у вас нет даже весельной шлюпки, не говоря уже о патрульном катере...

— Есть вопрос. Вроде бы присмотрели в Японии неплохое судно, но корпус оказался слабоват, зимой оно у нас не сможет работать. Наверное, закажем на одной из отечественных верфей. Кстати, председатель административного комитета СЭЗ «Находка» Сергей Дудник

обещал помочь в этом.

— По насыщенности транспортом территория морвокзала не имеет себе равных в городе, кроме того, — здесь масса предприятий. Как тут ваши люди управляют со всем этим?

— Транспорт ограничиваем пропускным режимом, и все равно его много. А желающих проехать еще больше, которые в адрес наших сотрудников бросают оскорбительные слова... Но, если сделать проезд свободным, здесь может случиться любое ЧП, и нам этого никто не простит. Да и на этот счет есть решение городских властей. Конечно, для такого города, как Находка, давно пора иметь здесь бульвар. И снести все постройки сороковых годов и расчистить место для людей и транспорта.

— Изменилась ли, на Ваш взгляд, преступность за последнее время?

— К сожалению, да. Стала более жестокой. Один из главных показателей нашей работы — раскрываемость преступлений. Так вот, у нас раскрываемость — около во- сяти процентов, а наиболее опасных — все сто. Убытки предприятий,

обслуживаемых водным отделом, стали незначительными. За последнее время нашими сотрудниками ликвидировано более полутора десятков преступных групп, занимающихся воровством на предприятиях и судах.

— А каковы, Анатолий Анатольевич, ваши взаимоотношения с АО «ДВМП», крупнейшей судостроительской компанией России?

— Самые прекрасные. При всей своей занятости как человек государственный Виктор Михайлович Мисков всегда примет и выслушает по всем нашим проблемам. Как, впрочем, и начальник УВД края В. Ипатов, и мэр Находки В. Глездилов. Спасибо всем. Мы это помним и ценим, стремимся быть как можно более полезными морякам, портовикам, судоремонтникам, да и всем гражданам города.

— Анатолий Анатольевич, примите самые искренние поздравления Вам и Вашему коллективу с юбилейной датой. Пусть сопутствует успех в Вашей непростой и опасной работе!

Интервью записал
И. БОЛБАС

— Анатолий Анатольевич, для знакомства несколько слов о себе и своем коллективе...

— Я выпускник московской академии МВД. Однажды, находясь в столице, был вызван в кабинет первого заместителя

министра внутренних дел Чурбанова и получил его личное распоряжение о назначении начальником Находкинского ГОВД. Пять лет возглавляю ЛОВД. Тогда в отделе было три милиционера, а о какой-то технике и гово-

Банк Находка

- Услуги на фондовом рынке;
- Формирование пакетов акций;
- Депозитарные услуги акционерам и другим клиентам;
- Операции на фондовых биржах;
- Платежи за наличный расчет (руб.).

ЭМИТЕНТ	Покупка	Продажа
Восточный порт (об.)	11000	—
(прив.)	8000	—
Нефтепорт	15000	—
Находкалес	1000	—
ПМП	4000	—
ДВМП	90000	—
Инфлот-Находка	2000	—
НМТП	35000	—
Дальморгеология	1500	—
ДВСМЗ	1000	—

Телефон 4-02-78.

Банк Находка-это солидно и выгодно!

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

В санатории-профилактории «МЕРКУРИЙ» проводятся оздоровительные сеансы народного целителя Валентина Васильевича СЕМЕНЕНКО с 1 ноября 1994 г.

Предлагается:

- служба семьи;
- индивидуальный массаж;
- лечебно-познавательные походы в тайгу;
- 10-дневные курсы по краю;
- массовые сеансы;
- лечение от курения, алкоголизма, ожирения.

Более подробную информацию можно получить по адресу: с-п «Меркурий», ул. Шоссейная, 52; тел.: 4-38-23, 4-37-45.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

Библиотека Дальневосточного мореходного училища оказывает платные услуги по обеспечению учебной литературой:

- по морским специальностям;
- по английскому языку;
- учебной и художественной литературой по программам средних школ.

Наша библиотека — самая оснащенная техническая городская библиотека.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Мы всегда рады Вас видеть и Вам помочь!

По всем вопросам обращаться по тел. 2-71-20 с 8.30 до 17 часов.

Н 1666 ТОО «ЛАСТОЧКА» — ателье по пошиву и ремонту одежды производит прием заказов на:

- пошив и ремонт шуб из натурального меха (материал заказчика);
- пошив пальто, пиджаков и курток из натуральной кожи (материал заказчика) в неограниченном количестве.

Требуется сторож, желательно женщина.

Обращаться: ул. Пирогова, 46; тел. 2-40-55.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОСТОЯННО РЕАЛИЗУЕТ:

Костюмы х-б рабочие, шахтерские, сварщика летние и зимние, рыбацкие, Л-1; плащи брезентовые, непромокаемые, штормовые; сапоги резиновые, монтажные; валенки простые, прорезиненные; халаты х-б рабочие; фартуки резиновые; белье нательное летнее; портянки суконные; рукавицы рабочие, байковые, брезентовые с наладонником; зимние меховые, однопалые, двупалые; перчатки шерстяные, поварские, белые; электролы МР-3 диаметром 3, 4, 5 мм; рубероид РКП-350; дермантин; шпагат лубяной.

Принимаются заявки на обеспечение предприятий и организаций спецодеждой, материалами по вышеуказанным позициям.

С ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. Находка, ул. Спортивная, 6, ком. 406; тел. 2-50-10.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемую, дорогую Идею Петровну ЛЫСЕНКО с юбилеем!

Желаем добрых, долгих лет.

Чтоб Вам содействовали вечно здоровье, счастье и успех. И пусть бегут года шальные в заботах, спорах, суете, Вы никогда не поддавайтесь унынию, слабости, хандре. Огромного счастья Вам желаем: прожить 100 лет без горя и забот. А старость пусть немного подождет.

Коллектив магазина № 56 «Енисей».

* * *

Дорогого любимого Евгения Александровича ГОЛУБЦОВА с днем рождения! Пусть этот день запомнится надолго. Ведь эти годы даром не прошли. Желаем жизни долгой, долгой. Здоровья, счастья и любви!

Жена, дочь, сын, зять, невестка, внушки.

* * *

Александра Сергеевича с 55-летием, и Сергея Александровича ШЕВЧЕНКО с 30-летием. В преданье старом говорится: когда родится человек, звезда на небе загорится, чтобы светить ему навек. Так пусть же вам она сияет по крайней мере лет до ста. И счастье дом ваш охраняет и будет радость в нем всегда.

Родные, близкие.

* * *

Евгения Владимировича КУЗЬМИЧЕВА с днем рождения!

Аромат всех цветов и румянец зари

Мы готовы тебе в этот день подарить.

Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту,

Много ласковых слов и земную любовь.

Все, что светлое есть и большое в судьбе —

Мы желаем родной, сегодня тебе.

Друзья, родные.

Н 1658 В поликлинике п. Восточного работает КАБИНЕТ КОНТАКТНОЙ КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ. Кабинет располагает линзами производства США от (-) 1,0 Д до (-) 12,0 Д. Подбор линз в день обращения.

Часы работы: понедельник, четверг с 18 до 18 и вторник, среда, пятница с 8 до 13.

Туристическая компания «ВОСТОК» приглашает всех желающих в УССУРИЙСК НА КИТАЙСКИЙ БАЗАР. Комфортабельный автобус доставит вас в г. Уссурийск и обратно. Выезд 10 ноября в 23 часа от ост. «Ленинская». Обращаться по адресу: ул. Луначарского, 8; тел. 5-73-40.

Жилищно-коммунальному муниципальному предприятию «ЮЖНЫЙ РАЙОН» срочно требуются следующие специалисты:

- начальник планово-экономического отдела (имеющий стаж данной работы не менее 3 лет);
- главный бухгалтер;
- экскаваторщики;
- печники.

Оплата по договоренности. Лиц, злоупотребляющих спиртными напитками и уволенных по ст. 33 КЗОТ, просим не обращаться.

Обращаться: Находка, ул. Юбилейная, 1. ОК.

Н 1650 АВТОБАЗЕ срочно требуются сторожа пенсионного и предпенсионного возраста. Оклад 100 тысяч рублей и выше. Работа — сутки через трое. Лиц, злоупотребляющих алкоголем, просим не беспокоить.

Обращаться: ул. Ленинская, 2а.

В ЛОВД на ст. Тихоокеанская требуются мужчины со средним и высшим юридическим или военным образованием в возрасте до 30 лет, физически здоровые, на должности:

- следователя;
- инспектора уголовного розыска;
- дознавателя;
- опер. уполномоченного.

Льготы: 50 процентов оплаты жилья и топлива, бесплатный проезд, обмундирование, паек, льготных стаж работы — год за полтора.

Обращаться по адресу: Находкинский проспект, 43, ЛОВД на ст. Тихоокеанская, начальнику ОК.



Брокерская контора

«Фондовый сервис»

Покупаем акции:
Восточный порт — 15000
Дальморгеология — 1300
Рыбный порт — 8000
Нефтепорт — 12000
БАМР — 2250
НСРЗ — 350
ПМП — 3200.

Открыт новый пункт — Арсеньева, 1а, магазин «Кооператор», 2 этаж.

Торговый отдел — Школьная, 3, 2 этаж; тел. 4-02-70.

Расчетный счет 467382, АКБ «Банк Находка», МФО 241557.

Уважаемые налогоплательщики г. Находки

Начиная с 1 ноября 1994 года, до особых указаний, для учета доходов Федерального бюджета, открыты два новых счета отделению Федерального казначейства по городу Находке. Ранее открытые 100-е счета Федерального бюджета по налоговым инспекциям закрываются.

Реквизиты счетов отделения Федерального казначейства по г. Находке:

№ 100899 РКЦ — «НАЛОГИ, ПЛАТЕЖИ И ДРУГИЕ ПОСТУПЛЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ».

№ 090501 РКЦ — «НАЛОГИ, РАСПРЕДЕЛЯЕМЫЕ ОРГАНАМИ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА МЕЖДУ БЮДЖЕТАМИ РАЗЛИЧНЫХ УРОВНЕЙ».

НА СЧЕТ № 090501 ПЕРЕЧИСЛЯЮТСЯ:

- НДС — Р.21, ПАРАГРАФ 1,
- АКЦИЗЫ 2 Р.22. ПАРАГРАФ 1, 2,
- НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ — Р.2,
- СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГ — Р.4,
- ПЛАТЕЖИ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕДРАМИ И ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ — Р.10. ПАРАГРАФ 1.40.

НА СЧЕТ 100899 ПЕРЕЧИСЛЯЮТСЯ ОСТАЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА.

По вопросам зачисления налогов и платежей обращаться в отделение Федерального казначейства, временно расположенное по адресу: Находкинский пр., 16 (здание администрации города), каб. 2, 10. Тел. 4-71-73.

Отделение федерального казначейства г. Находки.

Н 1323 ВЛАДЕЛЬЦАМ АВТОМАШИН автостоянки «ВОДНИК» по ул. Владивостокской пройти перерегистрацию до 10 ноября с. г.

Автомашины, не прошедшие перерегистрацию, будут выдворены за пределы стоянки. Администрация за них ответственности не несет.

Телефон администрации: 4-76-72.

ОРГАНИЗАЦИЯ объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора кафе-бара. Телефон 2-08-05.

Н 1668 ОРГАНИЗАЦИИ требуется бухгалтер с опытом работ в торговле и общепите. Телефон 4-09-84.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ для работы в городе Дальнегорске директор филиала. Обращаться по адресу: ул. Ленинская, 9 кв. 21.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двояк номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-65-06, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 22.000. Зак. 5983. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник В. Лебедев.